

各 位

会社名 ウチダエスコ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 江口 英則
 (コード:4699、東証 J A S D A Q)
 問合せ先 取締役常務執行役員
 管理本部長 久保 博幸
 (TEL 047-382-4141)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 7 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

当社は、平成 25 年 11 月 22 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容 (訂正部分に下線を付しております。)

(サマリー情報)

1. 平成 26 年 7 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 25 年 7 月 21 日～平成 25 年 10 月 20 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

【訂正前】

(前略)

(注) 包括利益 26 年 7 月第 1 四半期 146 百万円 (△2.0%) 25 年 7 月第 1 四半期 149 百万円 (69.5%)

【訂正後】

(前略)

(注) 包括利益 26 年 7 月第 1 四半期 139 百万円 (△7.2%) 25 年 7 月第 1 四半期 149 百万円 (69.5%)

(7 ページ)

4. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【訂正前】

四半期連結包括利益計算書
 第 1 四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 24 年 7 月 21 日 至 平成 24 年 10 月 20 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 25 年 7 月 21 日 至 平成 25 年 10 月 20 日)
少数株主損益調整前四半期純利益	148,522	137,347
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	1,435	<u>9,642</u>
その他の包括利益合計	1,435	<u>9,642</u>
四半期包括利益	149,957	<u>146,989</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	149,957	<u>146,989</u>
少数株主に係る四半期包括利益	—	—

【訂正後】

四半期連結包括利益計算書
第1四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成24年7月21日 至平成24年10月20日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成25年7月21日 至平成25年10月20日)
少数株主損益調整前四半期純利益	148,522	137,347
その他の包括利益		
其他有価証券評価差額金	1,435	<u>1,815</u>
その他の包括利益合計	1,435	<u>1,815</u>
四半期包括利益	149,957	<u>139,162</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	149,957	<u>139,162</u>
少数株主に係る四半期包括利益	—	—

2. 訂正の理由

「平成26年7月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に記載の誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以 上